„NEUMANN” matematika verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói részére

II. forduló (döntő)
A feladatok megoldása előtt figyelmesen olvasd el az alábbi tájékoztatót!
A versenyen csak íróeszközt, esetleg szerkesztőeszközt használhatsz! Számológép, függvénytáblázat, könyvek, jegyzetek nem használhatók! A feladatokra adott válaszokat minden esetben indokold! A verseny időtartama 60 perc.
Munkádhoz sok sikert kívánunk!
FELADATOK

1. Egy pozitív szám 
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-át megszorozzuk 
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-del, így az eredeti szám 10%-ánál 12-vel nagyobb számot kapunk. Melyik ez a szám? 

2. A hullámvasúton 15 kétüléses pad van. Tudjuk, hogy 3-mal több padon ülnek, mint ahány üres. A padokon párosával ülnek az emberek. Hányan vannak összesen?
3. Hány négyzetméter területű lesz a valóságban az a telepített erdő, melynek tervrajza a mellékelt ábrán látható, és méretaránya 1: 500?
4. 
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5. Hány olyan páros, háromjegyű szám van, melyek számjegyeinek összege 5? Mennyi a legnagyobb és a legkisebb ilyen szám különbsége?

6. Az ABCD derékszögű trapézban a CD oldal 10cm hosszú. Az AC átló az ábrán látható módon 
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-os és 
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-os szöget zár be a szomszédos oldalakkal, és merőleges a másik szárra. Milyen hosszú a hosszabbik alap?
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7. Néhány gyerek elment a piacra, és összesen 48 db körtét, 60 db almát, valamint 72 db szilvát vásároltak. Hányan lehettek a gyerekek, ha mindannyian azonos számú körtét, almát és szilvát vittek haza? Hány megoldás van? Válaszodat indokold!
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